
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية/

 الثانوية : الحرية  مديرية التربية لولاية قسنطينة                                                      
 المستوى : ثالثة ثانوي  المادة : رياضيات                                                                       
 5الشعبة : تسيير وَ إقتصاد                                                              المعامل :  
 سا  2المدة:                          :اللقب وَ الإسم                               الإختبار الثاني  

 ن(:5) التمرين الأول
𝑃(𝑥) حيث :𝑃(𝑥)  ليكن كثير الحدود  (1 = 𝑥4 − 8𝑥² − 9. 

𝑃(𝑥)المعادلة :   ℝ  حليّ في - =  .ن(0.5) .0

 إستنتجي حلول المعادلات التالية :   2)     
ln) - أ 𝑥)4 − 8(ln 𝑥)2 − 9 =  .ن(0.75) .0

ln(ln] - ب 𝑥)]4 − 8[ln(ln 𝑥)]2 − 9 =  .ن(0.75) .0
log) -جـ       𝑥)4 − 8(log 𝑥)2 − 9 =  .ن(0.75) .0
𝑒4𝑥 -د        − 8𝑒2𝑥 − 9 =  .(ن0.5) .0
9𝑒−4𝑥المتراجحة :  ℝحليّ في  3) + 8𝑒−2𝑥 − 1 ≤  .ن(1.75) .0

 ن(:4) ثانيالتمرين ال
𝑣0وَ الحدّ الأول  𝑒3ذات الأساس  (𝑣𝑛)نعتبر المتتالية الهندسية  = 2  .) 𝑒  أساس اللوغاريتم النيبيري(. 

𝑆𝑛حيث :  𝑆𝑛   المجموع 𝑛أحسبي بدلالة 1)      = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯ + 𝑣𝑛. (1)ن. 
 كما يلي : 𝑛المعرّفتين من أجل كل عدد طبيعي  (𝑤𝑛)وَ  (𝑢𝑛)نعتبر المتتاليتين   2)  

       𝑤𝑛 = 6 − 4𝑛 + 2𝑒3𝑛  َو𝑢𝑛 = 𝑤𝑛 − 𝑣𝑛 . 
 .ن𝑢0 . (1) وَ حدّها الأول  𝑟حسابية ، حدّدي أساسها   (𝑢𝑛)بينّي أنّ : المتتالية   -       

𝑛  ،6من أجل كل عدد طبيعي أثبتي أنهّ  3)   + 2 − 2 + ⋯ + 6 − 4𝑛 = (𝑛 + 1)(6 − 2𝑛). (1)ن. 

𝑇𝑛حيث :  𝑛بدلالة  𝑇𝑛   المجموعستنتجي إ    4) = 𝑤0 + 𝑤1 + ⋯ + 𝑤𝑛. (1)ن.  
;0[ فة علىالمعرّ 𝑔  نعتبر الدالة ن(:4) ثالثالتمرين ال 𝑔(𝑥):  ــب   ]∞+ = (ln 𝑥)2 + ln 𝑥 − 6. (𝐶𝑔) المعلم المتعامد وَ المتجانس المنسوب إلى  يتمثيلها البياني في المستو(𝑂; 𝑖; 𝑗). ) ln  رمز اللوغاريتم النيبيري(. 

;0[حليّ في المجال  -أ  1)   𝑔(𝑥)المعادلة :  ]∞+ =  .(ن0.25+ن0.75) ثمُّ فسّري النتيجة هندسياً. 0
 .ن(0.5) إلى جداء عاملين. 𝑔(𝑥)حللّي -ب       
;0[حليّ في المجال  -جـ       2المتراجحة :  ]∞+ ln 𝑥 + 1 ≥  .ن(0.5) . 0

 .(ن0.75+ن0.25) .𝑔  ر الدالةتجاه تغيّ إ وَ إستنتجي 𝑔′(𝑥)حسبي أ  2) 
 .(ن0.25ن+0.25ن+0.25+ن0.25) يقبل نقطة إنعطاف يطُلب تعيين إحداثياتها.  (𝐶𝑔)  بينّي أنّ المنحنى) 3  

𝑓(𝑥):  ــبـ  ℝ فة علىالمعرّ 𝑓  نعتبر الدالة ن(:7) رابعالتمرين ال = 𝑒𝑥(𝑒𝑥 − 2). 
 .(ن0.5+ن0.5).∞+ عند وَ  ∞− عند  𝑓نهايتي الدالة  يحسبأ1)  
 .(ن0.75ن+0.75+ن0.5) ، ثمُّ شكّلي جدول تغيرّاتها. 𝑓  ر الدالةتجاه تغيّ إ يدرسأ  2) 
ln عند النقطة التي فاصلتها 𝑓ل للدالة الممثّ  (𝐶𝑓)ى  للمنحن (𝑇) معادلة المماس يكتبأ) 3    .ن(1) .2
;𝑂)متجانس  معلم متعامد وَ المستوي المنسوب إلى في   (𝐶𝑓) وَ  (𝑇) يرسمأ )4   𝑖; 𝑗). (0.5ن1+ن). 
        .نℝ . (1)  على 𝑓أصلية للدالة  والد يدج   -أ  )5  

𝑥:  المستقيمان ذو المعادلتين وَ  (′𝑥𝑥) وَ  (𝐶𝑓) ــد بز المحدّ مساحة الحيّ  يحسبأ -ب       = 𝑥  وَ    2− =  .ن(0.5). 1−
 ملاحظات هامة جداً: 

  تاً التشطيب وَ الكتابة تكون إما بالأزرق أوَْ الأسود .ايمُنع منعاً ب 1) 

 ها مع ورقة الإجابة .يسترُجع هذه الورقة لأنكّ   يوَ لا تلُطخ يلا تكتب 2) 

 .2𝑐𝑚يمُنع إستعمال الآلة الحاسبة ذات الشاشة التي يزيد عرضها عن  3) 
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